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ACȚIUNE DE INFORMARE A PARTICIPANȚILOR LA TRAFIC 

 

La data de 17 iulie a.c., poliţişti rutieri arădeni au derulat o acțiune pentru asigurarea 

desfășurării unui trafic rutier în condiții de siguranță. 

Astfel, poliţiştii au prezentat logistica și i-au informat pe participanții la trafic cu privire la 

modificările survenite în domeniul legislației rutiere, în contextul intrării în vigoare a O.U.G 

nr. 84/2024, și a O.U.G 97/2024, pentru modificarea şi completarea unor acte normative în 

scopul creşterii siguranței rutiere. 

Reamintim participanților la trafic faptul că, potrivit noilor dispoziții legale, intrate în vigoare 

la data de 15 iulie 2024, în cazul retragerii permisului de conducere, ca urmare a refuzului sau 

a imposibilității persoanei de a se supune testării în vederea stabilirii consumului de substanțe 

psihoactive ori a concentrației de alcool în aerul expirat, documentul se restituie titularului în 

baza buletinului de analiză toxicologică prin care s-a stabilit absența în organism a 

substanțelor psihoactive sau a alcoolului în sânge, ori la împlinirea termenului de 72 de ore de 

la momentul finalizării procedurilor de recoltare a mostrelor biologice, dacă nu a fost 

comunicat un astfel de buletin. 

Permisul de conducere reținut în urma testării conducătorului auto cu un mijloc tehnic 

certificat care a indicat prezența în organism a unor substanțe psihoactive, se restituie 

titularului în baza buletinului de analiză toxicologică prin care s-a stabilit absența în organism 

a substanțelor psihoactive ori la împlinirea termenului de 72 de ore de la momentul finalizării 

procedurilor de recoltare a mostrelor biologice, dacă nu a fost comunicat un astfel de buletin. 

În cazul retragerii/reținerii permisului de conducere pentru situaţiile amintite, polițiștii rutieri 

vor întocmi procese-verbale în care vor consemna opțiunea conducătorului auto cu privire la 

modul în care i se vor comunica informațiile conținând rezultatul analizei probelor biologice 

(e-mail sau telefonic, cu indicarea acestora), precum și opțiunea privind restituirea permisului 

de conducere, respectiv de la serviciul rutier pe raza căruia a fost dispusă măsura, orice alt 

serviciu rutier indicat de conducătorul auto sau, după împlinirea termenului de 72 de ore, prin 

poștă, la o adresă de corespondenta indicată de acesta. 

Termenul de 72 de ore curge de la ora finalizării procedurii de prelevare a probelor biologice. 

Atragem atenția conducătorilor auto că, anumite medicamente pot conține substanțe care pot 

influența rezultatul testărilor. Astfel, conducătorii auto sunt sfătuiți să ia legătura cu medicul 

sau farmacistul care le-a prescris medicamentația și de a consulta prospectul acestora. 

Aceste măsuri au rolul de a contribui la creșterea gradului de siguranță rutieră pe drumurile 

publice și la necesitatea asigurării unui echilibru just, între scopul legislației rutiere de a 

proteja viața, integritatea și sănătatea persoanelor care participă la traficul rutier și celeritatea 

clarificării situațiilor conducătorilor auto cu privire la care există suspiciuni privind consumul 

de substanțe psihoactive, generate de rezultatul testării cu un mijloc tehnic certificat care a 

indicat prezența în organism a unor substanțe psihoactive ori, după caz, de refuzul de a se 

supune testării. 

Activitatea desfășurată astăzi a avut, cu precădere, caracter informativ-preventiv, urmând a fi 

desfășurate și alte acțiuni în acest sens. 

 


